HGC® Pink Frost Lenten Rose







Beloved by shade gardeners eve-

rywhere for thick evergreen leaves and winter blossoms in the shade.

Helleborus x ericsmithii 'Pink Frost'

- <u>Use:</u> The hardy Snow Rose Pink Frost makes a huge impression from February onwards, with large, deep pink flowers that turn a dark pink as they fade. Pink Frost is a strong grower, and within just a few years, this evergreen Snow Rose can reach a diameter of up to 3' wide, which makes it ideal for plantings in the garden. Excellent in drifts in woodland gardens. A hybrid of H. niger and H. x sternii. Deer resistant.
- <u>Exposure/Soil</u>: Part sun-shade. Prefers acidic, (most of our GA soils are acidic) moist, well-drained soil, but not soggy.
- <u>Growth</u>: Grows 12-15" tall and 36" wide.
- Hardiness: Zone 5-8; Perennial
- <u>Foliage</u>: Evergreen, virtually problem free and disease resistant.
 With reddish-tinged leaves, Pink Frost is also an attractive ornamental foliage plant in the summer. Dark red stems.
- <u>Flower</u>: The clumps are topped, starting in late winter, with massive clusters of 15" stalks with open to out-facing, saucer-shaped blossoms of palest pink that mature to deep rose. Sterile flowers.

For more information on availability visit our website www.growersoutlet.com